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SAOPŠTENJE STUDENTIMA I ZAPOSLENIMA 

Poštovane koleginice i kolege, drage studentkinje i studenti, 

U svetlu aktuelnih dešavanja, želimo da vas podsetimo na temeljne vrednosti naše akademske 

zajednice i da nedvosmisleno potvrdimo stav Uprave Biološkog fakulteta. 

O pravu na slobodan izbor 

Pravo na lični izbor je neupitno i neprikosnoveno. Svaki student ima puno i zagarantovano 

pravo da samostalno odluči o svom učešću u nastavi i drugim fakultetskim aktivnostima. 

Želimo da budete apsolutno sigurni da zbog takve odluke, kakva god ona bila, nećete trpeti 

nikakve akademske, administrativne ili druge posledice. Vaša sloboda izbora predstavlja 

fundamentalnu vrednost našeg Fakulteta. 

O neprihvatljivom ponašanju 

Istovremeno, najoštrije osuđujemo i smatramo potpuno neprihvatljivim svaki oblik pritiska, 

zastrašivanja, prozivanja ili targetiranja kolega zbog njihovih ličnih odluka. Takvi postupci 

nisu samo protivni Etičkom kodeksu našeg Fakulteta, već direktno narušavaju bezbednost i 

dostojanstvo naše akademske zajednice. Fakultet neće tolerisati ovakve pojave i preduzeti će 

sve potrebne mere protiv prekršilaca. 

Poziv na jedinstvo 

Biološki fakultet jeste, i mora ostati zajednički prostor za učenje, istraživanje i slobodnu razmenu 

ideja – prostor u kom se svako oseća bezbedno i poštovano. U ovim trenucima, više nego ikad, 

potrebni su nam međusobno razumevanje, poštovanje različitosti i konstruktivan dijalog. 

Ukoliko se suočite sa bilo kojim oblikom pritiska ili uznemiravanja, molimo vas da se odmah 

obratite Studentskoj službi, svom mentoru ili direktno Dekanatu. Vaša bezbednost i 

blagostanje su naš prioritet. 

Verujemo u mudrost i zrelost naše akademske zajednice. Očuvajmo zajedno ono što nas čini 

ponosnim – duh tolerancije, poštovanja i akademske izvrsnosti. 

Hvala vam na razumevanju i saradnji. 

S poštovanjem, 

Dekanski kolegijum Biološkog fakulteta 

Univerziteta u Beogradu 


